

平成24年11月1日

各 位

いちごグループホールディングス株式会社

代表者 代表執行役会長 スコット キャロン (コード番号 2337 大証 J A S D A Q) 問合せ先 執行役副社長 管理本部長 石原 実 (電話番号 03-3502-4818)

「いちごグループ賃貸物件情報サイト」開設のお知らせ

いちごグループでは、いちごグループが管理している賃貸物件情報を仲介業者様や賃貸物件をお探しのお客様に、より詳しく、また分かりやすくご提供させていただくため、下記のとおり、新たに「いちごグループ賃貸物件情報サイト」を開設いたしました。

いちごグループでは、徹底した現場主義を追求しており、優良なテナント様を誘致するためのリーシング力と、入居いただくテナント様の満足度を満たし長く入居し続けていただく力のさらなる強化を図っております。

当サイトでは、安心、安全を追求するいちごグループの建物管理に対する「こだわり」やテナントの皆様の満足度向上を目的とした内外装のリニューアル、物件の価値改善に向けた取り組み等に関する事例等もご紹介させていただいております。

是非一度、いちごグループの新サイトにご訪問ください。

記

1. 「いちごグループ賃貸物件情報サイト」アドレス

「15」へ「15」!

www.15-15.co.jp

- 2. 開設日 2012年11月1日
- トップページ

いちごグループが目指す、 「一期一会」のおもてなしを イメージしております。



■ 物件検索ページ

エリア別、基準階別、用途別にお探しの物件が検索可能です。各物件の外観や所在地のほか、個別の物件紹介ページでは、各物件の詳細についてご確認いただけます。



■ 「いちご」のこだわり

いちごグループは、「一期一会」のおもてなしの心を持ってテナントの皆様のニーズに応えていけるよう尽力しております。当サイトでは、いちごグループがこだわる建物管理についてご紹介させていただいております。

